上街信息

第 39 期

中共上街区委办公室 2020年5月12日

区委政法委学习贯彻习近平总书记给圆方集团全体职 **工的回信精神 5** 月 **9** 日上午,区委政法委召集全体干部职 工召开专题会议,深入学习贯彻习近平总书记给郑州圆方集团 全体职工的重要回信精神。要求大家以总书记回信精神为动力, 凝聚政法力量,发挥政法职能,扎实苦干,为推动经济社会高 质量发展贡献力量。一是扎实开展扫黑除恶专项斗争。以专项 斗争三年为期目标,持续深挖整治,对重点线索案件开展"百 日冲刺",确保上半年举报线索清仓见底,进一步提升人民群 众安全感、幸福感和满意度。二是纵深推进平安上街建设。进 一步完善平安建设协调机制,广泛开展多层次多领域平安创建 活动,扎实推进"雪亮工作"建设,打造立体化治安防控体系。

三是做好信访稳定风险化解。健全涉稳情报信息机制和社会稳定风险评估制度,推动"治标"向"治本"深化,构建平站结合的维稳工作体系,落实信访维稳责任,建立健全联动机制,切实把矛盾化解在基层,维护全区社会大局和谐稳定。(区委政法委)

区人社局多措并举筑牢"两会"信访维稳防线 近日,区人社局着力做好维稳布控、人员排查、问题处置工作,确保"两会"期间信访稳定。一是架起"网上防控线"。充分运用好信访信息化综合平台,确保网信渠道畅通。安排专人收集涉及劳资纠纷矛盾信息,快速反应回复。对重大突发人社领域信访事项,开辟绿色通道,优先受理处置。二是强化不稳定因素排查。实施排查"零报告"、"日报告"制度,对问题反映比较集中的利益诉求,立即分析研判,提前做好稳控工作。三是强化职能部门联动。积极与住建、公安和信访等相关部门沟通联动,加强事先预防,及时掌握隐患信息,防止重大群体性事件的发生。四是落实应急管理机制。建立健全领导带班、工作人员值班和重大情况及时请示报告制度,做好应急预案,确保一旦发生突发事件,能够快速反应、高效处置。(区人社局)

区财政局多措并举优化政府采购领域营商环境 区 财政局为优化政府采购领域营商环境, 印发《关于进一步优化 政府采购领域营商环境有关问题的通知》, 助力企业减负增能。一是预留政府采购份额。在编制年度部门预算时, 采购人员严

格落实向中小企业预留年度政府采购预算总额 30%以上采购份额的政策要求。二是压缩合同签订时限。签订合同的时限由法律规定的确定中标(成交)结果 30 日内,压缩到 2 个工作日内签订,使采购活动提速增效。三是加快支付采购资金。鼓励采购人压缩履约验收时间,不得以种种理由、借口拖延付款。四是降低政府采购交易成本。自 2019 年 8 月 1 日起取消投标保证金,鼓励采购人免收履约保证金或降低缴纳比例。五是保障供应商合法权利。采购人、采购代理机构应当依法合理编制采购文件,不得以不合理的条件对供应商实行差别待遇或歧视待遇。截至目前,全区各预算单位完成政府采购项目 48 个,采购预算资金 6647.85 万元,实际采购金额 5874.2 万元,节约资金 773.65 万元,节约率 13.17%。(区财政局)

工业路市场监管所开展安全检查助力企业复工复产 为助力企业和个体工商户全面复工复产,工业路市场监管所为 营造良好营商环境,确保食品、药品、特种设备、产品质量四 大安全底线,对辖区企业个体工商户进行安全专项检查。一是 落实企业个体工商户安全主体责任。通过给企业个体工商户发 放自查通知书、深入企业个体工商户现场核查等方式提前对商 户进行提醒。二是抓好对重点问题的专项整治。重点加大对农 资、建材、食品、药品、工业产品等行业违法行为的查处力度。 三是开展特种设备安全专项检查,重点对辖区电梯、锅炉、压 力容器、起重设设备、厂(场)内专用车辆进行了全面检查, 发现安全隐患及时责令整改到位。截至目前,已对 3 4 家特种 设备使用单位进行现场检查,已下达12份特种设备检查指令书,已全部整改到位。(工业路街道)

中心路街道"三举措"推进住改商整治 为落实"三项工程、一项管理",提升城市环境品质,中心路街道以"住改商"专项整治为抓手,以打造 32 精品街为重点,多措并举开启住改商整治工作。一是整治前深排查。街道综合执法科与社区联合行动,排查出辖区"双违"建筑。二是整治中细整改。整治时拉起围挡,预留道路,让出盲道,尽量减少对行人日常出行的影响。三是整治后重实效。施工后,街道按照方便出行、便利生活的原则,分段还路于民。截至目前,排查出辖区"双违"建筑 65 处,其中 53 处已整治到位。(中心路街道)

峡窝镇开展河湖清洁行动 为进一步落实河长制"水清湖美"工作要求,峡窝镇组织开展河湖清洁活动。根据河长制工作要求,峡窝镇河长制办公室组织 10 余名巡河员、保洁员,安排 2 辆清洁车,对辖区内河湖及周边进行集中清洁。在清理河湖垃圾杂物的同时,还对周围游玩的群众进行宣传涉水行为劝阻,提高群众的自我防范意识。镇河长办将进一步加强落实河长制工作,全力打好"清四乱"持久战,坚持做到全覆盖、规范化、长效化,打造人水和谐的"健康河",增强人民群众对美好水生态环境的获得感。(峡窝镇)

本期送: 区县处级领导

发:峡窝镇、各街道办事处、区直各单位负责同志

责任编辑: 郝 婕 白瑞媛